
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Képviselő-testülete

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEKkerületfejlesztési és környezetvédelmi bizottsága

JEGYZŐKÖNYVKészült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2023. december 12-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.
Az ülés kezdetének időpontja: 10,06 óra

A jelenléti ív alapján jelen vannak:Dr. Horváth Márk képviselő, a Bizottság elnöke,Kovács Róbert, Major Petra, Molnár Róbert (később érkezett), Dr. Pap Sándor, a Bizottság képviselő tagjai,Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya, Páll László, dr. Péter Norbert, a Bizottság nem képviselő tagjai.
Tanácskozási joggal jelen vannak:Dr. Szabó KrisztiánDr. Mózer ÉvaMustó Géza ZoltánRadványi GáborSomlyódy CsabaWeeber TiborMóré TündeHegedűs ViktóriaHerendi-Mezei JuditDr. Nagy Szilvia Anna

jegyzőaljegyzőalpolgármesteralpolgármesteralpolgármesteralpolgármestera Főépítészi Osztály vezetőjea Főépítészi Osztály részérőla Hatósági Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részéről
Az ülést vezeti: dr. Horváth Márk bizottsági elnök
Elnök: Köszöntőm a megjelenteket. Megnyitom a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2023. december 12-ei ülését. Megállapítom, hogy a Bizottság 7 jelenlévő és 1 hiányzó mellett határozatképes. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti, az ülésről hangfelvétel készül. Kérem, hogy első körben - közben megérkezett Molnár Róbert is 10.07-kor, így 8 fővel leszünk határozatképesek (Képviselő úr a szavazatszámlálógépbe még nem jelentkezett be) -, első körben kérem, hogy a napirendről szavazzunk.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét [25/2023. (XII. 12.)]:1. A Kőbánya Építészeti Díja 2024. elismerésről szóló pályázati felhívás (552. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
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2. Tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról (588. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző3. Tájékoztató a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel a 4/M erdőrészlet megújítására kötött támogatási szerződés keretében a 2023. évben végzett tevékenységről (550. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester4. A Valmala Ingatlan Kft.-vel kötött településrendezési szerződés módosítása (583. számú előterjesztés) - Bizalmas a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján.Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester5. Tájékoztató a Képviselő-testület átruházott hatáskörében hozott polgármesteri döntésekről (563. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester6. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve (553. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester7. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2024. évi munkaterve (561. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal elfogadtuk a napirendet.
1. napirendi pont: 

A Kőbánya Építészeti Díja 2024. elismerésről szóló pályázati felhívás 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom az első napirendi pontunkat, ami az 552. számú előterjesztés, D. Kovács Róbert Antal polgármester úr részéről, a Kőbánya Építészeti Díja 2024. elismerésről szóló pályázati felhívás. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e észrevétel ezzel kapcsolatban? Úgy látom, hogy nincs - időközben 8 jelenlévővel továbbra is határozatképesek vagyunk -, kérem, hogy szavazzunk.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal a Kőbánya Építészeti Díja 2024. elismerésről szóló pályázati felhívásáról szóló 552. számú előterjesztést támogatja [26/2023. 
(XII. 12.)].

Elnök: 8 igen szavazattal megszavaztuk, az egyes napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont: 

Tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Megnyitom a másodikat, amely tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról, 588. számú előterjesztés Jegyző úrtól. Észrevétel hiányában kérem, hogy szavazzunk.
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(Dr. Péter Norbert mikrofon nélküli hozzászólása: erről nem kell szavazni.) Bocsánat, erről pont nem kell szavazni. A második napirendi pontot lezárom.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága a „Tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális 
állásáról" szóló 588. számú előterjesztést megtárgyalta.

3. napirendi pont:
Tájékoztató a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel a 4/M erdőrészlet megújítására kötött támogatási 

szerződés keretében a 2023. évben végzett tevékenységről
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a harmadikat, amely szintén egy tájékoztató, a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel a 4/M erdőrészlet megújítására kötött támogatási szerződés keretében a 2023. évben végzett tevékenységről, 550. számú előterjesztés Polgármester úrtól. Somlyódy Csabának megadom a szót.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Nyilván a Bizottság a legmegfelelőbb, hogy elmondjam, hogy kinn voltunk Aljegyző asszonnyal és munkatársaival a helyszínen. Az a bizonyos Bélatelep mellett levő, a temető háta mögött levő területről van szó 4/M jelzéssel. Ez keveseknek mond valamit, de ennek a lényege volt ez a bizonyos örökerdőnek a finanszírozása, hiszen a művelési részben a Pilisi Parkerdő jelezte, hogy az a rész most érett meg arra a helyzetre már jócskán, amit az erdőművelésben tarvágással ki kellett volna irtani és akkor majd hét-nyolc év múlva lett volna meg, mint erdő formája. Ezt elkerülendő egy hároméves ciklusban történt egy erdőművelés itt, aminek a következtében ugye mindig megmaradt az erdő bizonyos része. Illetve ezeken a részeken olyan őshonos fáknak a betelepítése történt meg, ami előtte ugye nem volt így megalapozva, ami összhangban van azzal a programmal, amit Kőbányán egyébként más területeken is, zöldterületeken is meghirdettünk, tehát az őshonos fajtáknak a betelepítésével. Emellett természetesen azon részét is sikerült kezelni, hogy nemcsak a fáknak az ilyen típusú pótlása történik meg, és indulnak növekedésnek, hanem a cserjék és a bokroknak a tekintetében is, az idevaló például csipkebogyó és a többi, tehát erre a területre jellemző betelepítése is megtörtént. 5000 facsemetét ültettek el. Nekem döbbenetes volt, csak ezért osztom meg veletek, hogy ebből mintegy 500 az, ami majd meg fog maradni. Ennek egy része az, ami az állatok és egyéb tevékenység következtében veszik oda, egy része pedig ugye a természetes kiválasztódás fogja eldönteni, hogy melyik marad meg, de ez az arány az erdészek szerint ez egy kívánatos és jó volt. Ami a szakmai részét illeti, én azt hiszem meggyőződtünk ott arról, hogy ez jó kezekben van, és megcsinálták. Még két év van hátra az utógondozási részből a szerződés szerint, hiszen ez egy ötéves ciklusra szóló, az első három év volt ez az erdőműveléses rész, és már az első éves után az utógondozás, most az erdőművelés résznek a végére értünk, most még két év utógondozás van ebben, hogy aztán magára hagyjuk a természetet ebben a tekintetben. Viszont a Pilisi Parkerdő szeretné ezt folytatni és készségét fejezte ki. Polgármester úrral is egyeztetve úgy gondoljuk, hogy a csütörtökre beterjesztésre kerülő anyagnak egy olyan része is lesz, amely a folytatást szorgalmazza, ennek az anyagi fedezetét teremti meg, ennek a lehetőségét egy hasonló szerződés formájában, mégpedig a 4/G területre. Ez a 4/M terület melletti rész, ami hasonlóképpen, tehát nem tarvágással hanem örökerdő formájában kerülne akkor erdőművelésre. Ezt még plusz adalékként szerettem volna elmondani. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönjük Alpolgármester úrnak a hozzászólást, megadom a szót Kovács Róbert tanácsnok úrnak.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Csak annyit - mindig elmondjuk, és Csaba most nem 
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mondtad el, de én elmondom hogy ez a terület bár földrajzilag Kőbányához tartozik az Álmos utcával együtt, de semmilyen kőbányai lakossági érintettsége gyakorlatilag nincs az egész erdőszakasznak. A pestlőrinci bélatelepi, erzsébettelepi lakosság használja ezt az erdőt, tehát a gond, itt van Kőbányán, de a lakossági érintettség az Pestlőrincen van. Korábban már az ottani Képviselő úr, Alpolgármester úr, Somody László jelezte, hogy átvennék az útszakaszt, az Álmos utcát átvenné Pestlőrinc idővel. Ez egy budapesti hatáskörű azt hiszem, nem? Rosszul mondom? Mindegy, de van erről szó, hogy esetleg az egész utcát is elviszi a Pestlőrinc, és akkor. Jól mondom? Nem jól mondom Csaba? Javíts ki akkor kérlek, köszönöm.
Elnök: Alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Nyilván Jegyző szakszerűbben el tudja mondani, de a törvény értelmében, ugye amikor nagy Budapest létrejött és ilyen határos utcák voltak, akkor egész profánul fogalmazva, és nem hiszem, hogy jogszerűen mondom, de az a lényege az egésznek, hogy az alacsonyabb kerületi részekhez tartoznak azok az utcák, amely közösen érintett, így az Álmos utca ezért nem a XVIII. kerületé, hanem a X. kerülethez tartozik. Ezen a részen a régi Vámház az egyetlen, ami a X. kerületé, azt hiszem az Álmos utca 2. szám, meg a gond, ahogy a Képviselő úr is mondta a dolgot, hogy az tartozik hozzánk. Az utca túloldala kerítéstől befelé tehát már a XVIII. kerületé, de én azt gondolom, hogy X. kerületiek is járnak oda szép számmal, de valóban ez területileg ez egy határszakaszon van.
Elnök: Köszönjük a hozzászólásokat. Úgy látom, hogy további ilyen igény nincsen, ezért a hármas napirendi pontunkat lezárom.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága a „Tájékoztató a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel a 4/M erdőrészlet 
megújítására kötött támogatási szerződés keretében a 2023. évben végzett tevékenységről" szóló 
550. számú előterjesztést megtárgyalta.

A következő hat napirendi pont a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés ej pontja alapján zárt ülésen tárgyalhatóak, de ilyen jelzés nem érkezett, 
a tanácskozás nyilvános keretek között folytatódik.

4. napirendi pont: 
A Valmala Ingatlan Kft.-vel kötött településrendezési szerződés módosítása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a negyediket, ez az 583. számú előterjesztés Polgármester úrtól, a Valmala Ingatlan Kft.-vel kötött településrendezési szerződés módosításáról szól, bizalmas előterjesztés. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy van-e észrevétel ezzel kapcsolatban? Nincsen, kérem, hogy szavazzunk.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal a Valmala Ingatlan Kft.-vel kötött településrendezési szerződés módosításáról szóló 583. számú előterjesztést támogatja 
[27/2023. (XII. 12.)].

Elnök: 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadva. A négyes számú napirendi pontunkat lezárom.
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5. napirendi pont:
Tájékoztató a Képviselő-testület átruházott hatáskörében hozott polgármesteri 

döntésekről
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom az ötödiket, tájékoztató a Képviselő-testület átruházott hatáskörében hozott polgármesteri döntésekről, 563. számú előterjesztés Polgármester úrtól. Kérdés, észrevétel úgy látom nincs, kérem, hogy szavazzunk. Bocsánat. Tájékoztató, nem szavazunk. Ötödik napirendi pontunkat lezárom.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága a „Tájékoztató a Képviselő-testület átruházott hatáskörében hozott 
polgármesteri döntésekről" szóló 563. számú előterjesztést megtárgyalta.

6. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi 

munkaterve
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a hatodikat, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. évi munkaterve. 553. számú előterjesztés Polgármester úrtól. Van-e valakinek észrevétele ezzel kapcsolatban? Nincsen, kérem, hogy szavazzunk.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkatervéről szóló 553. számú előterjesztést támogatja [28/2023. (XII. 12.)].

Elnök: Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal elfogadtuk, megszavaztuk az előterjesztést. A hatodik napirendi pontunkat lezárom.
7. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2024. évi munkaterve 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a hetediket, 561. számú előterjesztés Polgármester úrtól, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2024. évi munkaterve, tehát a mi jövő évi munkatervünkről van szó. Túl sok előre jelzett előterjesztés nem várható, úgyhogy kérem, hogy szavazzunk.
29/2023. (XII. 12.) KKB határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2024. évi munkatervéről(8 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 

5



Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 75. §-a alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2024. évi munkatervét az 1. melléklet határozza meg.2. Ez a határozat 2024. január 1-jén lép hatályba, és 2025. január 1-jén hatályát veszti.
1. melléklet a 29/2023. (XII. 12.) KKB határozathoz

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2024. évi munkaterve

Január - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Február - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Március - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Április - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Május1. Tájékoztató a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatainak végrehajtásárólElőterjesztő: a jegyzőSzakmai felelős: a Jegyzői Főosztály vezetője
Június - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Júliusi tanácskozási szünet

Augusztus - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Szeptember - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Október - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

November - Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

December1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 2025. évi munkaterveElőterjesztő: a polgármesterSzakmai felelős: a Jegyzői Főosztály vezetője2. Tájékoztató a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatainak végrehajtásárólElőterjesztő: a jegyzőSzakmai felelős: a Jegyzői Főosztály vezetője
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Elnök: Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal elfogadtuk a hetedik napirendi pontunkat, és ezzel az ülésünket is lezárom 10 óra 16 perckor, és felkérem Kovács Róbert tanácsnok urat a jegyzőkönyv hitelesítésére. Köszönöm mindenkinek a részvételt, és kellemes ünnepeket!K. m. f.
Kovács Rónert bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzőm:

7



A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)

J jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)□ határozat melléklete□ írásban benyújtott módosító javaslat□ jegyző törvényességi észrevétele□ interpelláció□ titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv□ felszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületKerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
a 2023. december 12-én (kedden) 10.00 órakor megtartott Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésére

A BÍZQttSáglagjaj:Dr. Horváth Márk elnökGeráné Mészáros Zsuzsanna IbolyaKovács RóbertMajor PetraMolnár RóbertPáll LászlóDr. Pap SándorDr. Péter Norbert
Tanácskozási joggal:Dr. Szabó KrisztiánDr. Mózer ÉvaD. Kovács Róbert AntalMustó Géza ZoltánRadványi GáborSomlyódy CsabaWeeber TiborDr. Ács ViktóriaDr. Szüts KorinnaMóré TündeMozsár ÁgnesHerendi-Mezei JuditVarga SándorKármán KittiHorváth AttilaNábrádi András



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületKerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
jelenléti íva 2023. december 12-én (kedden) 10.00 órakor megtartott Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésére

A nyilvános ülésen résztvevők: Aláírás:


